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Name of the Parent

558 responses

Velmurugan

Arumugam

SABARINATHAN.S

A.Ravi

V. Sanmugam

S.JAYARAMAN

P.Manivel

TAMIZHARASI.S

M.Vadivelmurugan

Manjanathan. G

Amulraj.T

M.sekar

SAKTHIVEL

R.Manivasakan

S.JAYARAMAN

Elangovan

ANNADURAI K

Murugesan

M.Thanapal

KANNAN K

P.Dhanasekaran

P. Selvam



R.kannapiran

RAJINI.C

Manokaran R, Usharani M

G.MURUGAN

S.Periyanayaga Samy

Amirthalingam

M.ARUMUGAM

Ravi

T Amirthalingam

Ezhumalai

A. Jayasanker

Ramanujam. M

M.sakthivel

Narayanan

Kumar

Srinivasan s

K.Arumugam

Natarajan

MURUGAVEL.C

S.Liyakakbarsha

R. Gunasekaran

K.Ramalingam

Karunanithi A



Rayamuthu,selvi

Renganathan.K

K.sekar Anjalai

C.Gunasekaran

Babu.S

Selvaraj.T

Mayavel. S

Anjamani

Arul kumaran B

A. Govindarasu

S.Sakthivel

V.swamy nathan

RAJALINGAM.R

BABU S

MARIMUTHU

Ramanujam. R

C.Thangavel

T.MURUGAN

ELANGOVAN.S

Ezhumalai.V

G.Chandirasekaran

R. Chinnamani

A.muruga vel

Sokkalingam N



Manimaran

Pazhanivel.T thngamani.P

Ramesh. K

K.sanmugam

Radha Krishna .p

M.Sivakumar

Pachamuthu

Narayana samy. P

VELAN.A

Sakthivel.R

A.RAMACHANDIRAN

K.Murugan

Jothi B

Raja

A.Antony Ammal

Sundramoorthy. V

Ramakrishnan.T-Amutha.R

S.AROKIYA ELAVARASAN

C.Rasockiyam

Haridhas

P.pazhani

Elangovan.J

M.K.Abuthahir



Sowndara pandiyan.k

ARUMUGAM

Rajalingam

SUBBARAYAN T

Kannan

P.VEERASEKARAN

VIJAYA P

Ananthàn.C

OTHER (413)



Name of the Student

558 responses

E. Gowri

Ganga. R

SANJAY.S

Veerapandi K

S. Vijayageetha

M.Atchaya

DIVYA.S

V.Akalya

Dineshkumar

M.Nisha

M. Saritha

Lalitha.A

s.sethupathi

A.Aathish

J.SRILEKHA

Keerthika.T

E.Akilandeswari

E.Janani

MANIKANDAN A

Thirumoorthi.p

T.Guna

RAGURAM K



Tamil Nadu

S. Akash

RAJESH.R

Anbarasan.M

Iyyappan.V

M.RAJASEKARAN

Vijayalakshmi.v

A.VETRIVEL

A Agaramudhalvan

Sasikala S

Ramya.R

J.Tamilarasi

Suriya s

J.Dheivanai

MURASOLIMARAN.M

M. Thamizhselvi

L.ahamed

G. Santhiya

R.Ragavi

RANJANI R

Selvakumar.R

S.sornamugi

G.priyanka



Ishwarya.B

Sindhu.S

Suba.A

M. Vignesh

R.Gowthami

A.Arjunan

10819U08010

Iyappan. G

S.Sriraman

V.swamy nathan

R.RAJAGOBAL

. J.SRILEKHA

J.SRILEKHA

ABIRAMI B

10819U28030

POOMANI

T.Mahalakshmi

M.RAJAPRABU

ARULSELVAN.E

Divya.E

C.Akila

C.THANGA PANDI

M. Satlin

AGASTHIYA S



Manjula

Parkavi.P

Radhakrishnan. R

S.selvarani

Surya .R

Nithya.ST

Banupriya

Rithisha. N

CHITRA.V

R.KABILAN

B.VETRI SELVAN

Selvamoorthy

A Jemima Jerline

Jaganathan. S

Sanjay.R

A.SIMON RAJ

R.Kayalvizhi

Priyanka

Sibisakkaravarthi

Rajakumar.E

A.Mohamed Faiyazudeen

Devadharshini.S

ANBUMANI



R.Annalakshmi

ARULSUDHAKAR S

Chellam

V.VINOTH

SOWMIYA P

Jayabharathi.A

ARCHANA.M

Rajesh.R

UG/PG/M. Phil./Ph.D.

558 responses

Branch of Study

558 responses

OTHER (416)

Copy

UG
PG
M. Phil.
Ph.D.10.9%

89.1%

Copy

Tamil
English
Mathematics
Physics
Chemistry
Computer Science
Botany
Zoology

1/2

12.5%

7.5%

12.5%

49.1%

11.6%



Year of Study

558 responses

Shift

558 responses

PARENTS' FEEDBACK FORM (2020-2021)

1. The College has adequate infrastructures.

558 responses

Copy

I Year
II Year
III Year24.4%

35.5%

40.1%

Copy

Shift I
Shift II

26.7%

73.3%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

12.7%

37.8%

35.1%

10.4%



2. The College is a secure place for education.

558 responses

3. The teaching quality is good in the College.

558 responses

4. The valuation system is good in the College.

558 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

11.1%

7%

38.2%

41.4%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

11.3%

45.2%

34.9%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

10.4%

7%

42.1%

37.6%



5. The Course fee is affordable.
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6. My ward has acquired life skills from the College.

558 responses

7. Teachers are friendly to communicate directly.

558 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

10.9%

8.6%

41.9%

36.2%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

9%

10.8%

32.1%

45.9%

Copy

Yes
No
Maybe

17%

82.1%



8. The college encourages participation in co curricular and extra

curricular activities.

558 responses

9. My ward is learning ethics and human values from the teachers.

558 responses

10. Enough inputs are provided for placements.

558 responses

THANK YOU
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Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

12.4%

39.8%

33.7%

10.6%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

11.5%

9.7%

41.4%

34.9%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
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Strongly agree

9.7%

10.2%

31%

44.8%
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